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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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НЕОБХІДНІСТЬ НОРМУВАННЯ КЛАСІВ ВОГНЕСТІЙКОСТІ 

СТАЛЕВИХ БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ 
 

Матушкін М.С., НУЦЗУ  

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доцент, НУЦЗУ 

 

Основною метою захисту від пожежі є обмеження ризику для людей, їх майна, 

навколишнього середовища та ін., що безпосередньо зазнає впливу вогню у разі пожежі. 

Будівлі та споруди проєктують та зводять так, щоб у разі виникнення пожеж [1]: за-

безпечувалась несуча здатність конструктивної системи протягом певного проміжку часу; 

обмежувалося виникнення та поширення вогню і диму в будівлях; обмежувалося поши-

рення вогню на сусідні будівлі; мешканці могли самостійно залишити будівлі або врятува-

тися іншими способами; враховувалась безпека пожежно-рятувальних підрозділів. 

Забезпечити несучу здатність конструктивної системи (частини конструктивної 

системи або окремої конструкції) протягом певного проміжку часу з визначеним рівнем 

навантаження у разі виникнення пожежі, це забезпечення її вогнестійкості. 

Швидка втрата при пожежі несучої здатності незахищених сталевих конструкцій 

наступає через великі значення коефіцієнта теплопровідності та малі значення теплоє-

мності при постійному тиску, що веде до великих значень температуропровідності ста-

лі, яка характеризує швидкість поширення температури всередині сталевої конструкції 

при певній густині сталі. Висока теплопровідність сталі практично не викликає темпе-

ратурного градієнта всередині конструкції, що призводить до швидкого досягнення 

критичних температур прогріву сталевих конструкцій, при яких відбувається зниження 

характеристик несучої здатності сталевих елементів до величин, при яких конструкція 

стає нездатною витримувати прикладене до неї зовнішнє навантаження. В результаті 

цього настає граничний стан сталевої конструкції за ознакою втрати несучої здатності. 

Основні цілі нормування класів вогнестійкості будівельних конструкцій наступні [1]: 

– встановити вимоги до вогнестійкості протягом заданого, але обмеженого про-

міжку часу, коли можуть бути здійснені необхідні евакуаційні та пожежно-рятувальні 

заходи; 

– встановити вимоги до вогнестійкості основної конструкції, при якій вона не 

втратить свої основні функціональні характеристики у випадку повного вигоряння всіх 

горючих матеріалів, без здійснення заходів із гасіння пожежі. 

Необхідні мінімальні значення меж вогнестійкості будівельних конструкцій (зо-

крема у випадку сталевих конструкцій) для різних ступенів вогнестійкості будівель на-

ведені в національних нормах на проектування будівель різного функціонального приз-

начення та поверховості. 
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